

流动性收紧压力凸显

股指期指昨日双双暴跌

新华社记者 陶俊洁 华晔迪 赵晓辉

“昙花一现”的股市反弹仅仅持续了一天。6日，沪深股指、期指双双破位，收于近八个月的新低。

股指期指双双破位

6日，沪深股市再度大幅下挫，上证综合指数低开低走，全天震荡下行，午后股指加速下跌，最终收报2739.7点，跌117.45点，跌幅4.11%，失守2800点关口，创下2009年9月2日以来收盘新低；深证成份指数收报10422.56点，跌581.17点，跌幅5.28%，创下2009年6月1日以来收盘新低。两市成交量超过2000亿元。

与此同时，股指期货主力5月合约也首度跌破3000点整数关口，收于2967.4点，下跌111.2点，跌幅3.61%。

市场恐慌情绪浓厚

继2日宣布将于10日上调存款准备金率后，中国人民银行6日在公开市场发行1100亿元3年期央票，较前次发行再度加码200亿元。“货币政策调整迹象进一步明朗化，导致市场恐慌情绪浓厚。”宏源证券高级研究员何一峰表示。

央行此番动作被不少业内人士解读为“紧信贷、宽货币”政策调整信号。来自银河证券的

分析说，4月份以来公开市场操作力度明显加大，当前央行净回笼资金量已高达1.1万亿元。

其次，4月份两度重启3年期央票发行，力度也越来越大，主要意图在于于长期限内冻结商业银行的流动性。

从贷款额度管理来观察，3月份以来，新增人民币贷款的投放节奏明显放慢，而且，随着房地产调控政策的密集出台，今后整体新增贷款的增长也会放缓。

联系此前央行行长周小川强调要综合运用货币、财政等多种政策工具，密切关注价格走势和管理好通货膨胀预期，令市场关注焦点投向即将公布的4月份宏观经济数据。

中信证券首席策略分析师于军表示，尤其需要关注的是4月份的CPI数据，如果公布的数据高于普遍的预期，那么股市可能继续调整。

政策累积效应显现

值得注意的是，股指期货主力5月合约当日也首度跌破3000点，收盘报2967点。股指期货上市14个交易日以来，沪深300指数累计下跌超过14%，加之连日来其成交呈现放量势头，股指期货被不少市场人士认为是股市下跌“推手”。

数据显示，当日股指期货5月合约成交

超过17万手，为上市以来第二高，这已是该合约连续第四个交易日成交突破14万手，与此同时，股指期货持仓量也大幅攀升，目前已升至1万手以上。

中信建投研究员王士明分析说，沪深300股指与期货价格具有高度相关性，现货价格和股指期货存在时间滞后，股指期货上的投机行为会在5分钟至10分钟内影响现货市场。

与此同时，前期出台的房地产调控政策以及正在逐步推出的地方调控政策影响的广度和深度短期内尚不明朗。中国指数研究院5日发布的数据显示，上周全国32个重点监测城市中，26个城市住宅成交面积出现环比下降，多个重点城市成交环比降幅超过20%。

海外因素同样令人不敢掉以轻心。继希腊主权评级下调后，国际评级机构穆迪日前又表示可能下调葡萄牙主权债务评级。“说明欧洲债务危机仍在持续。”何一峰说，这使投资者对欧元区债务问题担忧情绪进一步升温。

投资者无需过度悲观

从4月末基金季报观点来看，基金经理分歧明显，在一部分基金经理看好大盘蓝筹的同时，另一些基金则越发看好中小盘市值股票。

诺安基金认为，短期内A股市场承受压力显而易见，但无需过度悲观。基于对上市公司今年一季报以及半年报的良好预期，以及目前上市公司强劲的基本面和相对较低的估值水平，这些都决定市场下行空间非常有限。

“市场不确定性因素主要来自于流动性。”招商深证100指数基金拟任基金经理王平表示，我国经济风险整体表现为流动性过剩，短期内在实体经济产能过剩和利润率偏低的情况下，流动性动向决定市场投资收益。

好买基金研究中心认为，市场正处于震荡中轴线的底部区域，将呈现弱势盘整，在经济转型的大背景下，以新能源、高科技、新材料等为代表的成长性股票具备长期的投资价值，而金融地产等大盘蓝筹股只存在阶段性的交易机会。

包括中金公司、中信证券在内的诸多券商均建议，投资者目前应保持耐心，等待政策预期明朗，即便市场出现反弹，当前也不是抢反弹的时机。

申银万国首席分析师魏道科分析说，即便市场出现反弹，过程也不会一帆风顺，反弹完成后还有调整的压力。

本报讯(记者 杨学栋 唐强 图)5月9日是一年一度的母亲节，昨日，记者走访我市多家花店发现，康乃馨价格涨了三五成。

昨日下午，记者来到兴华南街和汝河路交叉口附近的一个花店，店老板冯女士正忙着包扎一束(20枝)粉色康乃馨，各色康乃馨被摆放在店中央最显眼的位置。冯女士告诉记者，红色康乃馨由原来的1元一枝涨到现在的1.5元一枝，粉色等其他颜色的康乃馨由原来的1.5元一枝涨到现在的2元一枝。“母亲节快到了，康乃馨的价格比春节时还贵，是一年中价格最贵的时候。”在兴华街其他多家花店，记者看到了相似的情景，康乃馨的价格也大致一样。

在兴华街和桃源路交叉口附近的一家花店，记者碰到来此为母亲订购康乃馨的市民刘女士。今年23岁的刘女士在一家贸易公司做文员，她说：“这个周日就是母亲节了，我前几天花400元买了一只吉娃娃宠物狗，今天我来花店再预订10枝红色康乃馨，在母亲节当天，一块送给母亲。”

母亲节临近 康乃馨价涨



房地产专项检查 违规开发商曝光

本报讯(记者 马晓鹏)昨日，市房管局通报近期房地产市场秩序检查情况，部分开发商及项目因违规被曝光。未经审批预售收定金，取得预售许可证后未在规定的时间内开盘销售或未一次性全部开盘销售，是这些公司的“病因”所在。

通过检查发现，河南益通置业有限公司“九龙城”、河南顺时达房地产开发有限公司的“东岸尚景”等项目在未取得预售许可证情况下涉嫌收取意向金销售商品房，已经移交监察队进一步查处。

个别开发企业取得预售许可证后未按规定时间内开盘销售，或未一次性全部开盘销售，有捂盘惜售、囤积房源、哄抬房价的行为。

经检查，郑州华瑞房地产开发有限公司开发的华瑞紫苑项目、河南怡佳房地产开发有限公司开发的经三名筑项目存在这方面的问题。

市房管部门负责人表示，结合检查情况，要进一步加强商品房预售信息公示管理，加大对违法违规行为的查处力度。按照郑州市商品房预售信息公示管理办法的要求，进一步规范销售现场的公示内容，督促企业建立完善的动态楼盘销控表。坚决打击无证售房、未按规定时限开盘、捂盘惜售、囤积房源、哄抬房价、散布虚假信息扰乱市场秩序的行为，重点检查企业明码标价的公示行为。并且，还将进一步规范商品房销售代理。继续加强房地产中介市场管理，督促房地产代理机构按要来到管理部门登记备案。

房屋专项维修资金 新开两个服务窗口

本报讯(记者 马晓鹏)昨日，记者从市房管局召开的房屋专项维修资金交存和使用消费提示通气会上获悉，经开区和高新区房管局房屋专项维修资金便民窗口已经正式开通。

为加强房屋专项维修资金的管理，方便业主了解维修资金管理信息，市房管局开通了网上维修资金信息查询系统，业主可登录郑州房地产网，点击“房屋专项维修资金查询”图标，进入维修资金查询页面，输入业主姓名、身份证号和小区名称，就可以查询到业主本人维修资金的交存、使用、利息和资金结余等信息。

如果业主不会使用或不便网上查询，查不到结果或对查询结果有异议的，还可接通电话67889628，人工查询。

烂尾楼盘纠纷 得到妥善处理

本报讯(记者 王晋晋)涉及数千居民利益和2000余万元工程款、职工集资款、农民工工资等各项纠纷的河南万辉置业有限公司民事纠纷一案，最终得到妥善处理。昨日上午，在省高级人民法院，华兴公司引入第三方粤财公司清偿案件执行款600万元，用于首批工程执行款。

万辉公司曾与华兴公司联合开发了时代国贸、时代骏庭、时代华庭3个楼盘。因2005年万辉公司法定代表人顾志炜涉嫌刑事犯罪导致楼盘全面停工，相继引发了一系列问题。

这三个楼盘，其中一个楼盘征集了3000多名职工1000多万的集资款项，其中时代华庭全部出售，具备居住条件，但却没给居民办理房产证。另外一个楼盘已经封顶，但不具备居住的条件。第三个楼盘则完全没有盖好。400户已经购房的居民至今无法居住。在烂尾房停建的这5年中，小区内多次发生血案，不少居民上访北京，农民工工资、职工集资款长期无法得到偿还。

为化解矛盾、维护稳定，最大限度地保障当事人的利益，省法院民三庭提出烂尾楼盘重整方案，通过做大量工作，最终成功调解。

我市交通基础设施建设又掀高潮

4月份完成投资较3月翻番

本报讯(记者 王文霞 实习生 陆颖)昨日从市交通运输委员会传来消息，前4个月，我市交通基础设施建设累计完成投资12.2亿元，其中4月完成投资达7.3亿元，较3月翻了一番，达到历史最高水平，是继3月施工高潮后的又一次新高。

高，我市基础设施建设呈现持续攀升的良好势头。

自3月1日起，国道107线郑州段改建工程、郑汴物流通道新建工程全面开展“大干90天”春季施工竞赛活动，加大人员、机械及资金投入力度，昼夜兼程，全力

推进。西绕城项目部利用春季施工有利条件，大力开展“六比六创”劳动竞赛活动，迅速掀起了春季施工高潮。郑州客运南站已对部分主体工程进行了验收，目前正在对主站房零星钢结构项目、室外工程、绿化工程。



近日，浙江杭州市灵隐公交中心站启用“喷淋降温系统”，在国内首次试点将该系统应用于公交运营服务。该系统将水进行雾化处理，达到降温、净化空气、除尘、保湿等效果。系统运行时，喷雾喷到的范围内，气温能降低5摄氏度以上，给候车乘客送去一片清凉。

图为乘客在装有“喷淋降温系统”的公交站台排队上车。

新华社发

广交会我市参展商 出口成交增13.1%

本报讯(记者 侯爱敏)第107届中国进出口商品交易会于5月5日在广州落下帷幕。我市参展企业成绩斐然，110家参展企业共实现出口成交额8760万美元，较上届增长13.1%。

本届广交会共有212个国家和地区的20余万境外采购商到会，比去年秋交会增长8.4%。出口成交额为343亿美元，比去年秋交会增长12.6%。本届广交会我市参展企业和展位大幅增加。在经受国际金融危机的洗礼后，我市外贸企业参展积极性空前高涨，共有110家企业参展本届广交会，展位数达到269个，分别占全省参展企业和展位数的26.7%和39.4%。第一次参加广交会的宇通客车集团，展区面积达100平方米，展示的客车吸引了众多境外客商，结识了大批潜在客户。本届广交会，我市特装展位增加，共为参展企业争得9个特装72个展位，使特装参展企业达到9家。郑州鸿宾木业有限公司和河南安华玻璃制品有限公司的特装展区，吸引采购商纷至沓来，成为展会的亮点。本届广交会我市参展商品共15大类近2000种产品，主要包括磨料磨具、食品机械、纺织服装、化工医药、工艺礼品、玻璃器皿、家具家纺和汽(客)车车辆等。初步统计，参展企业共完成出口成交额8760万美元，较上届增长13.1%。

致富故事

大学生自主创业当老板

本报记者 宋晔 通讯员 陈文志 文/图

学体育出身的蒋越，在大学毕业后茫然地来到郑州找工作，经历了无数次打击以后，在同学和政府的帮助下，终于在科技市场站稳了脚跟。如今，蒋越成立了自己的公司，每天都有固定的客户，他发誓自己要在科技领域奋斗出一片天地。

蒋越的公司已经经营了大半年，目前开始盈利。蒋越告诉记者，半年前，他来郑州找工作，由于学历偏低，处处碰壁，他经常蹭着在二手市场买来的脚踏车在大街小巷穿行。后来，他在科技市场遇到一个同学，多年不见，他的同学已经拥有自己的小公司和几家门市。蒋越心动了，一个创业的念头在心中悄悄萌芽。

可是，自己学体育出身，没有工作经历，没有创业经验，不懂科技产品，对如何注册公司、怎么办理执照、都要什么手续等问题一无所知。就业难，创业更难。蒋越第二次陷入了迷茫。

就在这时，河南科技市场管委会办公室的工作

人员了解到蒋越的情况，主动找到蒋越本人，就政府鼓励大学生创业的相关政策和手续、营业执照和税务登记证办理等问题向他逐一做了讲解。有了管委会办公室工作人员的讲解和帮助，他心里有了底，说干就干，经过几天的筹划，选门面，注册公司，办理执照和相关手续，一切有条不紊地办好了。

当然，经营一个新成立的公司并不如想象中那么简单，特别是在经济还未完全复苏的情况下，加之科技市场里有2400多家企业，且市场上大多产品已经饱和，要成功经营一个新的公司并不容易。困难和挫折是有的，管委会办公室成了蒋越最常去的地方，每一次他都是带着微笑和信心走出管委会的办公楼。

如今，蒋越的公司已经经营大半年了，凭着诚信经营，已经有了一批固定的客户，门市也开始盈利。蒋越说：“有国家和政府优惠政策的支持，我相信会有更多的大学生加入到自主创业的行列中来。”

图为科技市场管理人员为蒋越(右一)答疑解惑。



绿城住宿餐饮 企业20强排定

裕达国贸和肯德基分别领衔

本报讯(记者 卢文军)记者昨日获悉，统计局根据去年营业额分别排定了全市住宿和餐饮企业20强，郑州裕达国贸酒店有限公司和郑州肯德基有限公司分别领衔排行榜。

住宿业：金水区占比超六成

数据显示，去年，我市限额以上住宿业营业额28.5亿元，同比增长8.9%。

按营业额排列，郑州裕达国贸酒店有限公司、河南中州旅游股份有限公司和河南大河锦江饭店有限责任公司分别以营业额1.59亿元、1.20亿元和1.05亿元位列住宿业前三名。

排4至10名的分别是：河南黄河迎宾馆、河南雅高国际饭店有限公司、河南中州宾馆有限公司、河南中州快捷酒店投资有限公司、河南友谊旅业股份有限公司、河南首旅兴亚(国际)酒店有限公司、郑州市黄河饭店。

排11至20名的分别是：郑州市嵩山饭店、郑州中都饭店管理有限公司、郑州丰乐园置业有限公司、郑州未来大酒店有限公司、河南中原铁路酒店管理有限公司、中国石化集团中原石油勘探局河南金桥宾馆、河南省山宾馆酒店有限公司、郑州贸易中心楼、郑州光华大酒店有限公司。

分区域看，排名前20名的企业中，金水区有13家，营业额占前20名比重为63.4%；中原区3家，所占比重为18%。

餐饮业：三大洋快餐“一枝独秀”

去年，我市限额以上餐饮业营业额25.4亿元，同比增长7.8%。按营业额排列，郑州肯德基有限公司、河南麦当劳(餐厅食品)有限公司和郑州德克士食品开发有限公司分别以营业额3.87亿元、1.84亿元和7318万元居餐饮业前三名。

排4至10名的分别是：郑州市饮食有限责任公司、郑州百顺国际酒店有限公司、河南西花园商务俱乐部有限公司、郑州市金堂鲍鱼饮食有限公司、郑州丰乐农庄有限公司、河南四季同达有机农业生态园有限公司、河南锦绣花园餐饮有限公司。

排11至20名的分别是：河南省府苑实业有限公司、郑州西湖春天中餐厅有限公司、郑州西湖春天百合会所餐饮有限公司、郑州市小南国酒店有限公司、郑州市小南国酒店有限公司伊河路分店、河南果岭温泉度假酒店管理有限公司、郑州越秀酒家有限公司、郑州王子饭店有限公司、河南东园饮食服务有限公司。

分区域看，排名前20名的企业中，金水区有12家，营业额占前20名比重为76.8%；二七区3家，所占比重为11.2%。